

# 法務部行政執行署桃園分署

108 年 11 月 1 日至 11 月 30 日重要工作紀實

年 月 日	重 要 工 作 項 目
108.11.5 (星期二)	本分署 108 年 11 月 123 聯合拍賣會，上午 10 點在桃園市桃園區富國路拍賣 5 輛車輛，並在楊梅區民安路拍賣紡織機等器具；下午 3 點拍賣 80 多件不動產，3 點半拍(變)賣兒童跑步機、鞋櫃、魔術面膜等各項動產，本次動產拍(變)賣件數達 249 件，金額共計 2,82 萬 400 元、不動產拍定金額達 1,026 萬 9,999 元。



108.11.6、  
8、13、15  
(星期三、五)

本分署在 11 月分共分四梯次於新屋區藻礁生態教室、碳  
索生活館及觀音區草漯沙丘等地點舉辦戶外環境教育課  
程。





108.11.26  
(星期二)

本分署 197 梯替代役役男即將退伍，特於本(26)日舉辦退伍歡送會，會中除了分享服役期間的點滴，也由戴分署長頒發執行署核給之獎金予兩位役男及役男專責管理員，感謝十幾年來所有役男及專責管理員的付出，帶給分署不一樣的活力。



108.11.28

(星期四)

本分署今日接獲交通局通報系統通報，分別於桃園市桃園區民光東路及中華路查扣白色 HONDA HRV 休旅車(積欠牌照稅、交通罰鍰、健保、燃料費 6 萬餘元)及黑色賓士(積欠牌照稅、綜合所得稅 4 萬餘元)各一輛。

自 108 年 1 月 1 日起至 108 年 11 月 28 日止，通過合作追查已查扣車輛 51 部，為國庫徵起 254 萬 6,776 元，爾後仍將持續合作進行欠稅車輛查扣，藉由科技化的執行手段實現徵起之目的。



108.11.29  
(星期五)

於財政部北區國稅局桃園分局由北區國稅局副局長翁培祐及本分署分署長戴東麗共同主持召開「108年桃園地區國稅局與行政執行署桃園分署聯繫(含合作追查案件)會議」。

